



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

№11 (11003)  
6 ФЕВРАЛЯ 2026  
ПЯТНИЦА

Цифра номера

178 ТОНН

гуманитарной помощи направили  
волонтёры Голышмановского  
благотворительного штаба «МЫ ВМЕСТЕ»  
в зону проведения СВО за два года

Подробности на стр. 2

## Школа бизнес-маркетинга

В Тюменской области открыли школу бизнес-маркетинга. Её слушателями стали 57 предпринимателей из разных городов и сёл региона, сообщает информационное агентство «Тюменская линия».

Курс обучения в школе бизнес-маркетинга рассчитан до 26 февраля. Лекции проходят два раза в неделю. Каждый получит свидетельство о повышении квалификации.

– Нужно обучить предпринимателей заниматься маркетингом самостоятельно. В случае если бизнесмен нанимает такого специалиста, его нужно научить отличать картинки из интернета от того, что действительно делает маркетолог. Торгово-промышленная палата помогает бизнесу в регистрации товарных знаков и их продвижении, – рассказала президент ТПП Тюменской области Ольга Езикеева.

В программу школы бизнес-маркетинга включены темы: основы маркетинга и современная маркетинговая концепция, виды рекламы и её эффективность, использование искусственного интеллекта. Программа реализуется в рамках нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика».

## «Вкус дома – вкус Победы»

Голышмановский округ вновь присоединился к федеральной патриотической акции «Вкус дома – вкус Победы». В её рамках для бойцов специальной военной операции подготовят подарки ко Дню защитника Отечества.

Местные единороссы решили сосредоточить внимание на участниках СВО, проходящих лечение в госпиталях Краснодона Луганской Народной Республики. Над этим городом шефствует Тюменская область. С 2 по 12 февраля объявлен сбор гуманитарной помощи. Наши защитники нуждаются в тёплых вещах, обуви, мебели, гигиенических принадлежностях. К празднику можно приготовить домашние блюда, сладости и выпечку длительного хранения. Также принимаются поздравительные открытки, письма и подарки для бойцов, символизирующие заботу и связь с родным домом.

К участию в акции приглашаются все небезразличные к судьбе защитников Отчества. Основной пункт приёма гуманитарной помощи расположен в администрации округа по адресу: посёлок Голышманово, улица Садовая, 80, строение 1. Часы его работы: в будни с 10:00 до 15:00. В сёлах такие пункты организованы в местных администрациях.

Подготовила Оксана ТИТЕНКО

## Создано новое предприятие



Четвёртый месяц Павел Хабаров возглавляет муниципальное унитарное предприятие ЖКХ «Голышмановское»

На территории нашего муниципалитета действует новое предприятие – МУП ЖКХ «Голышмановское». Теперь оно решает вопросы центрального теплоснабжения.

Руководителем этой коммунальной службы назначен Павел Хабаров с момента её создания в октябре прошлого года. У него многолетний опыт работы в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

– Мы уже начали обслуживание котельных, поставляющих тепло в жилой фонд и объекты соцкультбыта. Для пользователей центральной системы теплоснабжения не произошло никаких изменений, в том числе по оплате услуг. Новых договоров заключать не надо. Оплата по-прежнему производится в управляющей компании ООО «ГолышмановотеплоПЦ». Договоры перезаключим только с юридическими лицами. Всего у нас восемь направлений деятельности, – пояснил

директор МУП ЖКХ «Голышмановское» Павел Хабаров.

В управление нового коммунального хозяйства переданы 54 котельные, которые находятся на территории сельских поселений и окружного центра. Их обслуживает ООО «ГолышмановотеплоСервис». Все объекты теплоснабжения работают в штатном режиме.

У компании единственный учредитель – Голышмановский муниципальный округ.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## В Тюменской области до 28 февраля продлено представление повышенной выплаты при заключении контракта с Министерством обороны РФ

Соответствующее постановление подписан губернатор Тюменской области Александр Моор.

До 28 февраля при заключении контракта с Минобороны РФ именно

в военкоматах Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени (улица Республики, 2/1) выплачивается 3 400 ООО рублей. Из них 3 ООО – региональная выплата.

Проконсультироваться по условиям

получения выплаты можно по телефону 8-(3452)-79-19-05, в пункте отбора на военную службу по адресу: город Тюмень, улица Республики, 2/1, и на сайте службапоконтракту72.рф.

Подготовил Влад УДИЛОВ

## Всё для Победы



**Волонтёры штаба «МЫ ВМЕСТЕ» за работой: готовят материалы для плетения маскетов**

**Два года в Голышмановском округе работает благотворительный штаб «МЫ ВМЕСТЕ». Он собрал под своей крышей более 100 доброхотов, бескорыстно помогающих участникам специальной военной операции.**

За это время волонтёры организовали отправку 178 тонн гуманитарной помощи, всё это вместе было в 17 КамАЗов!

— Мы ставили перед собой задачи — плести маскировочные сети, шить защитную одежду и изготавливать окопные свечи, —

рассказывает Владимир Гренц, координатор благотворительного штаба «МЫ ВМЕСТЕ».

— С поддержкой населения за два года сделали более 2500 сетей. Это свыше 47 квадратных километров маскировочного укрытия. Его протяжённость — больше 15 километров, можно две армии накрыть. Немаловажна и маскировка солдат при выполнении боевых задач. Наши мастерицы сшили 108 костюмов «лешего».

Волонтёры благотворительного штаба «МЫ ВМЕСТЕ» совершили 52 гуманитарных рейса в Тюмень. В зону специальной военной операции —

более 40 отправлений. Волонтёры отдали свыше семи тысяч окопных свечей. Собрали на фронт более двух тысяч именных посылок. Больше тысячи других наполнили средствами гигиены, продуктами питания и одеждой. И сейчас продолжают выполнять заявки, поступающие с фронта.

— Мы капитально отремонтировали восемь автомобилей, загрузили их всевозможной «гуманитаркой» и отправили бойцам СВО. Все эти машины, конечно же, предназначаются нашим землякам. Также выполняем заявки по доставке воды и обогревательных приспособлений. Изготовили почти 70 печей с дымоходами, — добавил Владимир Гренц.

В холода наших защитников согревают вязаные изделия местных мастеров. Они связали более 4,5 тысячи пар шерстяных носков. В дело идёт пряжа, которую сами пряли из шерсти домашнего скота. Финансово голышмановских бойцов СВО поддерживают многие жители нашего муниципалитета, а также отправляют им на передовую душевые письма поддержки.

**Наталия ГЛАДКОВСКАЯ**

Фото Алексея ГЛАДКОВСКОГО

## «Расскажем о безопасности»

**Такую профилактическую акцию проводят полицейские в Тюменской области, в том числе в нашем округе.**

Инспектор группы по делам несовершеннолетних МО МВД России «Голышмановский» Анастасия Мартынова совместно с заместителем председателя комиссии по делам несовершеннолетних Анжеликой Кадочниковой рассказали студентам местного агропедколледжа о наиболее распространённых правонарушениях и преступлениях, совершаемых подростками. Также ознакомили с предусмотренными законом санкциями за совершение противоправных действий несовершеннолетними. Напомнила, с какого возраста за них перестают отвечать родители и в каких случаях подростков могут поставить на профилактический учёт.

Отдельной темой для разговора стало противодействие киберпреступности. Студентов предостерегли об активности мошенников, о недопустимости «лёгкого заработка» в сети Интернет и уголовной ответственности

за дропперство. Это участие в мошеннических схемах в качестве посредника, который за комиссионное вознаграждение помогает аферистам обналичивать или переводить украденные с чужих карт деньги, используя свой банковский счёт. Обычно для полиции дропперы становятся первыми подозреваемыми, рискуя получить реальный тюремный срок — до 7 лет лишения свободы. Человек несёт уголовную ответственность, даже если не знал, что помогает преступникам, и обязан возмещать материальный ущерб жертвам. Чаще в дропперы попадают как раз подростки, а ещё пенсионеры, люди в трудной финансовой ситуации.

Правоохранители призвали студентов соблюдать осторожность при общении с незнакомцами в сети Интернет, не делиться персональными данными и не нарушать закон. Необдуманный поступок может повлечь необратимые последствия.

**Ксения БОНДАРЕНКО,  
специалист  
по связям с общественностью МО МВД России  
«Голышмановский»**

## Идти с верой по жизни

**Этому учатся слушатели православного факультета Университета старшего поколения при Голышмановском отделении Союза пенсионеров России**

**И снова пятница. И снова класс детской воскресной школы при Храме в честь Вознесения Господня посёлка Голышманово заполняют взрослые. Дважды в неделю они приходят сюда, чтобы учиться. Они хотят познать азы православной веры.**

Русь православная... Какое красивое звучное название! Видятся бескрайние поля и леса, многочисленные озёра и реки и, конечно же, маковки церковных куполов, гордо вознесённых к небесам. Было время, когда в каждой деревне, большой и малой, стояла церковь или часовня. Церковно-приходская школа обучала деревенских ребятишек грамоте и Закону Божию. По воскресным и праздничным дням колокольный звон оглашал всю округу, извещая прихожан о начале службы. Открывались сундуки, и доставались праздничные одежды. Люди наряжались, чтобы пойти в храм на встречу с Богом.

Так было многие десятилетия. А потом подули ветры перемен... Они снесли многое, что стояло на их пути. Не обошли стороной и церкви. Гонения на них служителей привели к закрытию храмов. Многие были разрушены или просто стёрты с лица земли. Самые необходимые церковные

обряды, которые представляли смысл жизни православного христианина — крещение младенца и отпевание ушедшего в мир иной, проводились тайно. Настали вот такие печальные времена.

Но искра веры, сохранившаяся в душе русского человека, оказалась живучей. В трудную годину испытаний она разгорелась и превратилась в костёр. Уже в годы Великой Отечественной войны начали потихоньку открываться двери церквей и проводиться службы. Люди молились за жизнь своих солдат-защитников. Стало понятно, что церковь и вера нужны.

Сегодня более 30 тысяч церквей, больших и малых, действуют на территории России. В 1995 году открылся церковный приход и в нашем посёлке Голышманово. А спустя 14 лет, в 2009-м, распахнул свои двери белокаменный красавец — Храм в честь Вознесения Господня.

Каждый человек, я убеждена в этом, хотя бы раз в жизни переступает порог храма. И совсем не важно, что заставило его сделать это: желание покрестить малыша, отпеть близкого человека, набрать святой водицы или просто поставить свечку за здравие и просить помочь в разрешении житейских проблем. Немножко печально оттого,



**Голышмановские прихожане за Молебном о воинах**

что зачастую лишь какое-то жизненное испытание, горе и беда, нечаянно свалившиеся на нашу голову, заставляют нас вспомнить о Боге как заступнике и защитнике. И тогда ноги сами несут нас в храм. Много раз проходили мимо, но почему-то только сейчас бросились в глаза слова молитвы на табличке у церковных ворот. Вот они: «Ищите Бога, ищите слёзно, ищите люди, пока не поздно. Ищите всюду, ищите каждого, и вы найдёте Его однажды. И будет радость превыше неба, но так ищите — как нищий хлеба». И мы понимаем, что пришли туда, куда надо.

Кстати, это самый посещаемый факультет. Занятия в храме ведут иерей, отец Николай и его помощница Светлана Попова. Учебный план насыщенный. Он предполагает знакомство с устройством храма, изучение вопросов духовной жизни, познание основ православной веры: церковных Таинств и обрядов. Каждое занятие начинается и заканчивается коллективным прочтением молитвы. Полтора часа пребывания здесь пролетают как одно мгновение. Расходится, наполненные новой информацией и новыми впечатлениями. И ещё... размышлениями: о жизни, о себе, о вере. Понимаем, что постичь веру — это огромный труд, это борьба с самим собой, со своими слабостями, которые и есть грех. Будем духовно очищаться сами и помогать другим. Без веры нам не прожить. Это хорошо усвоили наши ребята на специальной военной операции. «В окопах атеистов нет», — говорят бойцы. «Они с оружием в руках там, а мы с верой, крестом и молитвой будем здесь делать одно общее, очень нужное дело» — такими словами, как правило, отец Николай заканчивает Молебен о воинах. Будем стараться идти по жизни с верой. Она — наш помощник и путеводная звезда.

**Надежда СКАРЕДНОВА  
Фото из архива  
голышмановского Храма  
в честь Вознесения  
Господня**

# Лыжня: и для любителей, и для профессионалов

Такая трасса подготовлена на лыжной базе «Сосновый бор» в посёлке Голышманово

**Там любители зимних видов спорта могут воспользоваться прокатом инвентаря, а юные спортсмены готовятся к соревнованиям.**

Тренер-преподаватель по лыжному спорту Виталий Швецов курирует работу всей спортивной базы. Первым делом он заботится о подготовке трассы совместно с другими сотрудниками Голышмановской спортивной школы олимпийского резерва. На снегоходе специалисты утрамбовывают свежевыпавший снег, создавая ровное покрытие для лыжников и посетителей проката. Это ответственный процесс, ведь качество покрытия влияет на безопасность всех посетителей и их удовольствие от езды. Вскоре после многочисленной накатки со специальными фрезами появляются первые следы лыжни – это знак, что новый зимний сезон можно считать открытый.

– Ещё до того, как выпадает снег, мы начинаем подготовку инвентаря. Регулируем крепления на лыжах и смазываем их. Если за ними не ухаживать, они теряют свою функциональность – иссыхают. Поэтому следим за их состоянием даже в межсезонье. Лыжи используются в прокате активнее, чем коньки, поэтому постоянно что-то докупаем. В этом году приобрели четыре пары лыж и две ботиночек, смазки и парафины для обслуживания спортивного инвентаря, – рассказал Виталий Швецов.

На лыжной базе в наличии почти 40 пар тренировочных лыж и около 70 для проката. Занятия для воспитанников спортивной школы проходят бесплатно. Для любителей покататься на лыжах действует приемлемая цена на инвентарь в прокате.

Для комфортных лыжных прогулок в «Сосновом бору» в вечернее время включается



Виталий Швецов лично проверяет каждую пару лыж перед тренировкой или выдачей в прокат

освещение до 21 часа. Пока оно радует посетителей только на половине трассы.

Занятия по лыжам в Голышмановской спортивной школе могут посещать даже дошкольники, а основной состав спортсменов тренируется не менее пяти раз в неделю.

– Лыжный спорт – циклический по своей классификации, поэтому не каждый сможет им заниматься. К нам приходят сильные духом ребята, а тело мы уже тренируем совместно. Каждый старт лыжников зависит от погоды. Бывает, соревнования переносятся или вообще отменяются. В таких случаях спортсмену может показаться, что все его труды проходят зря, но это не так. Всё равно лыжный сезон длится до тех пор, пока не начнёт подтапливать снег. Соответственно, то, что мы не докатали в морозы, дорабатываем в раннюю весну,

– поделился тренер Виталий Швецов.

Все ребята пришли в спорт по разным причинам. Аркадий Никифоров – из спортивной семьи. Его мама занималась волейболом, а папа – хоккеем. Активный образ жизни привит парню с детства. Когда Аркадию было три года, мама взяла его с собой на лыжную прогулку, и он впервые постоял на лыжах. В пять лет его уже записали на секцию.

– Выбрал лыжный спорт, потому что во время занятий им прокачиваются все мышцы тела сразу, укрепляется сердечно-сосудистая и дыхательная системы. Мне нравится наш тренер Виталий Евгеньевич. Он хороший

наставник, который поддерживает нас во всём. Тренер научил меня основным техникам в лыжном спорте. Езда «коньком» – моя любимая, а вот в гору «классикой» заезжать тяжеловато. Но я всё равно тренируюсь и выкладываюсь максимально, потому что состязаться на соревнованиях с городскими ребятами непросто, – поделился Аркадий Никифоров.

В этом году на базе Голышмановской спортивной школы олимпийского резерва в преддверии Нового года проводили соревнования, где участвовали соседние муниципалитеты. Эти состязания стали хорошим стартом лыжного сезона.

**Яна ТЕРЁХИНА**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## Кстати

Также в «Сосновом бору» есть каток и большие горки. Необходимая экипировка для всего этого удовольствия тоже имеется в прокате – плюшки для катания и коньки.

## 7 февраля – День зимних видов спорта в России

Уважаемые жители и спортсмены Голышмановского муниципального округа! Поздравляю вас с Днём зимних видов спорта в России! Они не только дарят нам возможность наслаждаться красотой зимы, но и служат важным стимулом для формирования крепкого духа, дисциплины и умений работать в команде. Каждый из спортсменов, тренеров и даже болельщиков вносит неоценимый вклад в развитие зимних видов спорта в нашем округе. Ваши

усилия вдохновляют молодёжь и способствуют популяризации активного образа жизни. Давайте вместе поддерживать наших спортсменов на соревнованиях, верить в их победы и гордиться тем, что мы часть великой спортивной страны. Пусть зимние виды спорта приносят вам радость, здоровье и новые победы!

**Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского муниципального округа**

## «Народная программа»

Экскурсии по социальному значимым объектам региона, где помогают семьям, стартали в рамках «Народной программы» партии «Единая Россия» с 4 февраля. Об этом пишет информагентство «Тюменская линия».

Активисты партии, муниципальные депутаты, секретари первичных отделений, лидеры общественного мнения посетят важные для региона объекты, где оценят реализацию программы за пять лет. Первый визит совершили в семейный многофункциональный центр Тюмени.

В регионе уже действуют 15 современных площадок, где поддержку могут получить семьи в любой жизненной ситуации. В 2025 году к специалистам обратились 16 тысяч жителей Тюменской области. Больше половины из них требовалась срочная помощь. Шесть тысяч семей находятся на системном сопровождении.

Многовекторная поддержка семей – одно из главных направлений «Народной программы».

**Подготовила  
Оксана ТИТЕНКО**

## Фестиваль семейного творчества

В Голышмановском молодёжном центре прошёл фестиваль семейного творчества с выставкой рукотворных работ.

Тема экспозиции – «Тепло семейного очага». Она посвящена любви к дому. В фестивале приняли участие 19 семей. Каждая представила свои творческие работы: рисунки, поделки, мягкие игрушки, изделия из природных материалов. Специальный приз за лучшую семейную поделку получили Коньшевы. Самый творческий постер представила на фестивале семья Кайназаровых-Муцуевых.

Гостей фестиваля ждал зажигательный флешмоб от активистов «Движения первых», а также живое общение и обмен опытом в декоративно-прикладном творчестве. Завершился большой семейный праздник мастер-классами и чаепитием в домашней атмосфере. Кстати, по итогам мероприятия лучшее кулинарное блюдо приготовила семья Журавлёвых.

Фестиваль стал напоминанием о том, как важно проводить свободное время вместе, творить всей семьёй и бережно хранить семейные традиции.

**Влад УДИЛОВ**



Коньковый ход в лыжном спорте – это базовая техника. Её может освоить любой желающий

**ЛУЧШАЯ ВЫПЛАТА  
ПО СТРАНЕ**

**3 400 000 ₽ СРАЗУ**

**ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ  
В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

8 (3452) 79-19-05

**- РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ -**



117

МИНИСТЕРСТВО  
СООБЩЕСТВ  
И СВЯЗИ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ

## В доноры костного мозга – через почту

**Около 400 жителей Тюменской области отправили заявки на вступление в регистр доноров костного мозга с помощью Почты России с начала запуска федеральной программы.**

Пятый год эта организация, а также Национальный регистр доноров костного мозга имени Васи Переvoщика и Русфонд реализуют совместный проект. Он открыл новый этап в развитии донорства костного мозга в нашей стране. Благодаря Почте России вступить в регистр доноров костного мозга смогли жители уда-

лённых и труднодоступных населённых пунктов, где нет медицинских офисов для взятия крови.

Донором может стать любой человек в возрасте от 18 до 45 лет. Оставить заявку в регистр можно на сайте – <https://rdkm.ru>. После оформления онлайн-заявки кандидат получит по почте набор для взятия мазка из полости рта (с внутренней стороны обеих щёк), бланки соглашения о вступлении в регистр, анкеты о состоянии здоровья, а также согласие на обработку и передачу персональных данных. Подготовленный биоматериал и заполненные документы нужно отправить в регистр по почте. Пересылка образца для

добровольца бесплатна. Почта России осуществляет отправку за свой счёт.

«Спасите жизнь, станьте донором костного мозга» – важная миссия, которую мы реализуем вместе с партнёрами, – отметил директор УФПС Тюменской области Евгений Балыбердин.

Всего в России с помощью почты заявку в регистр доноров костного мозга направили более 30 тысяч человек.

**Подготовила  
Оксана ТИТЕНКО  
по материалам  
пресс-службы УФПС  
Тюменской области  
АО «Почта России»**

## «Главные детские песни 5.0»

**Так называется всероссийский проект, к участию в котором приглашают авторов и исполнителей детских песен из Тюменской области. Реализует его московский Музей Победы уже пятый сезон.**

Творческий проект направлен на создание нового качественного музыкального контента для юных слушателей. На конкурсе ждут исполнителей в возрасте от 6 до 16 лет – солистов и ансамбли. Авторам и авторским коллективам предлагают представить современные песни для детей гражданско-патриотической направленности.

– Лучшие произведения, отобранные экспертами, будут профессионально аранжированы, записаны в студии и дополнены анимационными клипами. Эти песни разместят на музыкальных интернет-платформах. Они прозвучат на радио и концертах в живом исполнении на мероприятиях городского и всероссийского масштабов, станут новыми хитами для современных ребят, – отметили в Музее Победы.

Всего за четыре года существования проекта «Главные детские песни» создали более 60 новых детских песен и почти 50 видеоклипов. В отборочных турах за это время приняли участие больше 2000 вокалистов из 87

регионов России. Музыку, партитуры и другие материалы «Главных детских песен» можно свободно скачать для использования педагогами, творческими коллективами и организаторами детских мероприятий.

Заявки на участие в отборе принимаются до 1 марта в онлайн- и офлайн-форматах. Проект «Главные детские песни 5.0» реализуется Музеем Победы при поддержке Президентского фонда культурных инициатив. Подробнее о проекте можно узнать на сайте – <https://главныедетскиепесни.рф>.

**Подготовила  
Оксана ТИТЕНКО  
по материалам  
пресс-службы  
Музея Победы**

## Внимание! Зима – сезон повышенного травматизма!

Для предупреждения зимнего травматизма соблюдайте простые правила:



1. Зимняя обувь должна быть не только тёплой, но и удобной, нескользкой и на плоской ребристой подошве.
2. Ходить в гололедицу нужно немного скользя, как будто на маленьких лыжах. Желательно идти как можно медленнее и мелкими шагами. Страйтесь обходить явные участки гололёда. Специально скользить по льду не стоит, это увеличивает обледенение подошвы. Запомните: чем быстрее вы идёте, тем больше вы рискуете упасть.
3. При занятиях зимним спортом нужно соблюдать технику безопасности, пользоваться защитными аксессуарами (шлемы, налокотники, наколенники и т. п.).
4. Важно научить ребёнка технике безопасности при катании на санках, лыжах и коньках. Обеспечить детей необходимыми средствами защиты.



**Помните: повышенное внимание и осторожность являются главными средствами для профилактики зимнего травматизма!**

**Не болейте! Радуйтесь зиме!**



**ГОЛЫШМАНОВСКИЙ  
ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. Голышманово,  
ул. Садовая, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
РЕДАКТОР: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А. УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ  
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. Голышманово, ул. Садовая, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

**РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО**

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР  
ПИ №ТУ72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 18 рублей 01 копейка.

**Тираж: 1694 Заказ № 11**